KoHTpOo/IbHO-N3MepuTEIbLHbIH MaTepuaJl
JJIS1 IPOBe/IeHNsl IPOMEKYTOUYHOI aTTecTaunu odyyaommuxcsa 11 knacca
1o y4eOHOMY NpeaMeTy «AJIredpa 1 Ha4ajIa MATEMATHYECKOT0 AHAJIN3a»
(nemoBepcus)

dopma npoBeIeHU: KOHTPOJIbHAas paboTa

6sin15° cos15’

2
1. Borunciure: @) -216; 0) 325, 8) 11'0911('0%125):

2. Pemte ypaBHeHHUE:

2c0s°15° —1

a) sinx+%=0; 6) log, (x—1)+log,5=1log,15
r) Vv2x + 3 =x.

B)2x+8 — 1
32’

3. Pemute HepaBeHcTBO: l0g,(x? — 15x) > 2.

4. Beruncnure mwiomaas GUrypsl, OrpaHiYeHHON JIMHUSAMU

y=x? ny=2x+3.

Kpurepun oueHuBanmusi:
10 3aganuii — «5»
9,8,7 3amanwnii — «4»
6,5 3aganumii — «3»
4-0 3amannii — «2»



